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Părintele Elpidie: Aș vrea să vă spun 

ceea ce spune Sfânta Parascheva pentru 

poporul român: Să spunem neîncetat această 

rugăciune: „Doamne Iisuse Hristoase, Fiul 

lui Dumnezeu, miluiește-mă pe mine 

păcătosul!“ și „Iisuse, Ful lui Dumnezeu, te 

iubesc!“ Pentru că în scurt timp oamenii 

vicleni vor crea ceva prin intermediul 

sateliților și vor bombarda neîncetat prin 

intermediul undelor radio mintea și creierul 

oamenilor 

Și atunci mi-a arătat ca și o icoană, ca și 

un chip ce se va întâmpla atunci în mintea 

omului. 

Omul va avea în mintea lui multe imagini 

care se vor derula neîncetat, zăpăceală multă 

vor crea în  mintea oamenilor aceste unde. 

Prin intermediul acestor unde vor genera 

zgomote și vuiete înăuntrul minții oamenilor 

și dureri, iar oamenii se vor întreba de unde 

este acest rău. Vor simți în mintea lor ca și 

cum cineva le-ar fi luat creierul și l-ar fi 

zdrobit, alții vor simți că mintea lor nu le mai 

funcționează cum trebuie și vor simți o 

asemenea presiune înăuntrul lor, atât de 

mare, încât se vor gândi la sinucidere și 

astfel de lucruri.  M-am înfricoșat și mă 

întrebam:  

‒  Cum vom putea să biruim și să trecem 

peste aceste încercări, Dumnezeule? Oamenii 

aceștia sunt vicleni și au multe mijloace 

tehnologice la dispoziție. 

 Iar Dumnezeu a spus:  

‒ Voi Mă aveți pe Mine. De aceea Vă 

dăruiesc Sfânta Împărtășanie și vă dau și o 

altă armă mare : Uleiul Sfințit de la Sfântul 

Maslu. Când veți lua Uleiul Sfințit, să vă 

faceți semnul Sfintei Cruci pe frunte, (de 

aceea preotul vă însemnează cu semnul 

Sfintei Cruci pe frunte) ca să ne păzim 

mintea de uneltirile vrăjmașului diavol.  

Părintele Elpidie: Eu știam până acum 

că ne dăm cu ulei de la Sf. Maslu pe frunte și 

pe mâini, am văzut oameni creștini că iau 

uleiul sfințit și îl pun înăuntrul unei sticle. Iar 

când vor avea vreo boală, vor lua o linguriță 

de ulei și vor da celor bolnavi sau pentru ei 

înșiși.Nu am știut lucrul acesta, dar trebuie să  

o facă copiii de acum! De ce? Pentru că 

oamenii vicleni și răi vor să ne facă mult rău 

prin ceea ce mâncăm, prin ceea ce bem, prin 

ceea ce respirăm. Vor să ne spurce, să ne 

îmbolnăvească! De aceea trebuie să ne 

împărtășim! La casele voastre, dacă aveți 

dureri de cap, să vă însemnați cu semnul 

Sfintei Cruci sau veți pune într-o linguriță 

(de ulei sfinţit) și îl veți lua. Să faceți lucrul 

acesta! Același lucru să faceți cu agheasma și 

să puneți și în apa care o beți să se sfințească! 

Înțelegeți? 

Dr. Carrie Madej ne avertizează iar 

despre planul diabolic care este dus 

împotriva omenirii. 

De ce se întâmplă toate acestea? Se 

întâmplă deoarece există o agendă mai mare, 

există ceva mai mare decât noi ne putem 

imagina. Trebuie să analizăm asta! Verificați 

Forumul Economic Mondial pe site-ul lor! Ei 

vorbesc despre Agenda 2030,adică în mai 

puținde 9 ani ei vor ca noi să devenim alt tip 

de „oameni“.Chiar dacă o credeți sau nu, e 

adevărat! Ei numesc proiectul acesta Omul 

2.0 și se referă la conectarea noastră la 

internetul Obiectelor.  Asta înseamnă practic 

fuziunea corpului uman – adică a trupului 

nostru frumos și creat de Dumnezeu – cu 

Inteligența Artificială. Vă doriți așa ceva? Cu 

siguranță că Nu! Ei vor ca noi să fim cu toți 

conectați, însă nu prin intermediul sufletelor 

noastre sau prin intermediul lui Dumnezeu, 

ci prin intermediul unui computer, al unui 

super-computer! Asta nu e o conexiune, 

pentru că ei ne vor să devenim „nemuritori“, 

interconectați, să ne încărcăm și descărcăm 

memoria. Și cum vor face asta? Ei au diferite 

substanțe în aceste injecții denumite 

„vaccinuri“, așa că trebuie să fim conștienți 

de ce reprezintă ele! Ăsta e preavizul a ceea 

ce se va întâmpla în viitor! Așa că eu, la fel 

ca și colegii mei,sunt aici ca să vă avertizez 

cu privire la ceea ce se întâmplă! Așa că vă 

rog să scrieți asta! Luciferase! Lu-ci-fe-rase! 

E un patent pentru un cristal bioluminiscent, 

iar aceste injecții au fost dezvoltate cu așa 

ceva, adică conțin această substanță. Așadar, 

notați-vă Luciferase, SM102, și puneți-vă  


